

ДУМИНИЧСКИЕ ВЕСТИ



16+

Газета издается с 14 сентября 1930 года

Среда, 13 апреля 2016 года

№32 (10365)

Физкультура!

Будем здоровы!

В этом году думиничские школьники и дошкольники отметили Всемирный день здоровья в новом формате - в виде праздника физкультуры, организованного отделами образования и спорта.

Праздник физической культуры в Думиничах...

Воспитанники «Ягодки» проводили занятия у себя на игровых площадках, и не одни, а пригласили в гости первоклассников - недавних выпускников детского сада.

Школьники от 2 класса и старше к 11.00 вышли на построение на площадь у памятника вождю мирового пролетариата.

Командование «парадом» взяла на себя Галина Симонова. Официальная часть состояла из рапорта о готовности, напутствия ребятам, с которым выступила зам. главы администрации Лидия Трипачёва, и знакомства с регламентом.

Ученики разделились на 5 отрядов, в зависимости от возраста. Их командиры (учителя) получили маршрутные листы. Каждой команде предстояло по очереди пройти 5 станций, и я вместе с детьми побывал на некоторых из них.

Сначала я зашел на станцию «Игровая» (у входа в отдел образования). Первыми там занимались самые юные участники

Дня здоровья - второклассники.

«Охота на оленей», - так назвал задание тренер ДЮСШ Иван Недорезов. Но скорее не на оленей, а на диких мустангов: предстояло с неблизкого расстояния накинуть «лассо» (резиновый обруч) на металлическую фигурку, представлявшую животное.

Рядом, во дворе СОШ №1, располагалась еще одна станция - Силовая. Там ребята подтягивались, упражнялись с гирей, девочки прыгали со скакалкой.

В сквере сбоку от РДК была оборудована станция Туристическая. Ее название говорит само за себя. Там даже тросы натянули между деревьями, чтобы всё было по-настоящему, как на турслёте.

Следующий пункт из маршрутного листа - СОШ №3, станция Спортивная. Занятия на ней назывались «Весёлые старты».

Самое дальнее место действия - спортплощадка ЦСПСД. Там школьники играли в дворовый баскетбол и кидали мяч в кольцо.

А теперь - итог. День здоровья был отмечен замечательно. За два часа никто не сошел с дистанции, и никто не проиграл, потому что не было никаких зачётов, очков и нормативов. Все занимались физкультурой в своё удовольствие: весело и без напряжения.

В маршрутных листах была только одна оценка - за активность. И я уверен, что все команды по этому показателю заслужили самый высокий балл.



Соревнования юных туристов.

Это отметила в своем выступлении на торжественном закрытии руководитель исполкома местного отделения «Единой России» Татьяна Фокина: «Вы - большие молодцы, так держать!»

На вопрос Галины Симоновой, понравился ли День здоровья, ребята и взрослые ответили громким дружным «Да!»

Николай Акишин.

...и в Вертном

7 апреля в нашей школе прошел День здоровья.

Учащиеся с нетерпением ждали начала праздника спорта.

В этот день вся школа оживила, ведь были задействованы все: и дети, и взрослые.

Программа Дня здоровья была составлена с учетом возраста учащихся.

С неподдельным азартом ученики 1-7 классов принимали участие в «Веселых стартах». Ребята, разбившись на две команды под названием «Молния» и «Непоседы», с удовольствием соревновались между собой в умении владеть спортивными снарядами, быстро принимать решения, нести ответственность за всю команду. Больше повезло «Непоседам», которые и победили в этой игре.

А дальше по традиции играли в волейбол. На поле вышли две сборные: команда старшеклассников и команда учителей. В нелегкой борьбе победу одержали старшеклассники.

Жаль, что праздник здоровья быстро закончился.

Спасибо всем за участие, за хорошее настроение, за позитивные эмоции, подаренные друг другу. Особо радовало то, что вместе с ребятами в соревнованиях принимали участие и их учителя.

Берегите здоровье, занимайтесь физкультурой!

*Актив старшеклассников
Вертиенской СОШ.*



На станции «Силовая».



Вертиенские физкультурники.

С совещания у главы

О бюджете, земле, пожарах...

...и других злободневных вопросах шла речь на совещании, которое провел в понедельник 11 апреля глава администрации района Владимир Жипа.

Об исполнении районного бюджета за I квартал текущего года рассказала и.о. заведующего отделом финансов Оксана Базова. Она озвучила основные показатели бюджета, отметила важность своевременного и в полном объеме сбора налогов для формирования его доходной части. План по НДС — основе пополнения нашей казны — на 100% выполнить не удалось, проинформировала Оксана Григорьевна. Что касается расходов, первоочередными оставались финансирование социальной сферы, заработная плата, оплата питания детей и коммунальных услуг.

«Чтобы наш бюджет был бюджетом развития, необходимо продолжать систематическую работу по привлечению собственных доходов», — прокомментировал доклад Владимир Жипа. — Будем еще активнее, настойчивее работать с должниками как по налогу на доходы физических лиц, так и по другим налогам и сборам, по легализации трудовых отношений. У районной комиссии по укреплению бюджетной и налоговой дисциплины поле деятельности — широкое.

Также руководитель района в очередной раз подчеркнул важность организации в поселениях активных, крепких крестьянских (фермерских) хозяйств, поддержки малого бизнеса.

Отдельно обсудили тему учета неиспользуемых сельскохозяйственных земель.

Необходимо заактивировать все участки,

на которых собственники не ведут деятельность. Если владельцам земля не нужна, если они годами не дают о себе знать, согласитесь, решение очевидно — передавать землю тем, кто хочет и будет на ней работать, — сказал Владимир Жипа и дал соответствующее поручение профильным отделам администрации.

Тревожная обстановка в районе с пожарами. Несмотря на большую разъяснительную работу, имеют место неосторожное, безответственное обращение с огнем, палы травы.

Этот вопрос не должен сходить с повестки дня, сказал руководитель района. В том числе и у глав администраций поселений. Нужен постоянный контроль, мониторинг ситуации, готовность к борьбе с огнем. А нарушителей требований пожарной безопасности надо наказывать по всей строгости закона.

Далее на планерке обсудили вопросы весенне-полевых работ, приведения в порядок мемориалов и воинских захоронений, благоустройства населенных пунктов, завершения строительства ФОКа.

И.о. начальника отдела спорта и молодежной политики Галина Симонова рассказала о спортивных новостях: в рамках Летней областной спартакиады среди команд муниципальных образований думиничские баскетболисты провели гостевые встречи в Козельске. Мужчины уступили хозяевам площадки, а девушки обыграли соперниц из Мешовска.

Об успехе народного хора РДК проинформировала и.о. заведующего отделом культуры Светлана Сыцова: наш коллектив стал лауреатом 3 степени областного смотра-конкурса хоровых коллективов.

Елена Лесина.

Важно!

«Огненная» сводка

* пятница, 8 апреля - Градостроитель, пал травы;

* суббота, 9 апреля: пожар в п.Думиничи, Ленина -41. Дом (в котором никто не проживал) сгорел практически полностью. Причины пожара устанавливаются.

Дубровка, Хотьково - пал травы. Рейд в с.Чернышено: составлено 2 протокола на граждан за поджог сухой растительности.

* воскресенье, 10 апреля: 7 выездов на

пал травы - Ломенка (2), Зимницы, ПКЗ, Брынь, ст.Думиничи, Дубровка. Составлен 1 протокол (ст.Думиничи).

В связи с пожаром в п.Думиничи обращаюсь ко всем собственникам жилых домов без постоянного проживания: **обесточивайте такие здания и содержите прилегающую территорию в чистоте.**

Алексей Сидоров, начальник отдела надзорной деятельности.

Не поджигайте!

10 апреля отделением надзорной деятельности и профилактической работы по Думиничскому району, ПСЧ-32 и администрацией МР «Думиничский район» был проведен рейд по населенным пунктам по выявлению нарушений запрета на выжигание сухой травянистой растительности и сгораемого мусора.

В ходе рейда было составлено два протокола за разведение костров и сжигание мусора. Населению раздавались памятки по мерам безопасности в весенне-летний пожароопасный период.

В условиях установившейся сухой и теплой погоды сжигание мусора приводит к

плачевным последствиям. Только за последнюю неделю зарегистрировано 16 случаев возгорания сухой травы и мусора. В ряде населенных пунктов в результате горения травы была создана угроза распространения пожара на жилые строения.

ВНИМАНИЕ!

Нарушение требований пожарной безопасности в соответствии со ст. 20.4. КоАП РФ влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 1500 рублей; на должностных лиц - от 6000 до 15000 рублей.

Будьте осторожны с огнем в лесу!

В связи с установившейся сухой и ветреной погодой ГП КО «Думиничский лесхоз» убедительно просит всех быть осторожными с огнем в лесу. Согласно приказу министерства лесного хозяйства Калужской области № 35 от 5 апреля 2016 года **запрещено сжигать порубочные остатки в лесу.** Не

сжигайте сухую прошлогоднюю траву в лесном фонде и на полях.

ПОМНИТЕ! Пожар может уничтожить не только лесные культуры, но и приводит к большой беде.

ПРИ ПОЖАРЕ В ЛЕСУ ЗВОНИТЕ:

Тел. 8(48447)9-46-22, 8(48447)9-46-25

Тема дня

В сентябре - выборы в Госдуму

8 апреля председатели территориальной и участковых избирательных комиссий Думиничского района приняли участие в совещании по вопросам подготовки к выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва. Совещание проходило во Дворце культуры города Сухиничи.

Открыл совещание председатель Избирательной комиссии Калужской области В.Х.Квасов. Он осветил основные задачи комиссий по подготовке к выборам 18 сентября 2016 года.

В работе совещания принимали участие депутат Государственной Думы РФ А.Д.Ковалёв, депутат Законодательного Собрания Калужской области Е.Г.Лошакова, глава администрации МР «Сухиничский район» А.С. Колесников, представители администраций муниципальных районов области, местных отделений политических партий.

Выступая перед собравшимися, Анатолий Ковалев дал высоко

кую оценку работе всех комиссий на прошедших выборах, поблагодарил за плодотворную деятельность. Он рассказал о работе в парламенте РФ, поделился своим видением проблем нашего общества и путей их разрешения. Особое внимание Анатолий Дмитриевич уделил работе с молодежью, воспитанию патриотизма.

Опытом работы на прошедших выборах поделились председатели территориальных и участковых комиссий. Председатель УИК №0503 Думиничского района Елена Картышова рассказала коллегам о работе своей комиссии по предупреждению на участке конфликтных ситуаций.

Были обсуждены и изменения в законодательстве о выборах, которые коснутся всех участников избирательного процесса.

Выборы депутатов Госдумы Федерального собрания РФ VII созыва состоятся на территории всей Российской Федерации 18 сентября 2016 года в единый день голосования.

Они пройдут по смешанной избирательной системе: из 450 депутатов 225 будут избраны по партийным спискам по единому федеральному округу, а ещё 225 — по одномандатным округам, которые ЦИК России ещё в сентябре прошлого года разделил с учётом границ субъектов федерации.

На территории каждого субъекта образовано не менее одного округа. **Территория Думиничского района входит в Обнинский одномандатный избирательный округ №100 с численностью избирателей 405881 человек.** Объявлены выборы будут в период с 30 мая по 19 июня текущего года.

Выборы на территории нашего района пройдут на 19 избирательных участках, о местонахождении и адресах которых, а также о проводимых в районе мероприятиях по подготовке к выборам наши избиратели ещё будут проинформированы.

Сергей Романов, председатель ТИК Думиничского района.

Как там, на селе?

Весна-2016: старт дан!

В нынешнем сезоне первыми приступили к весенним полевым работам хотьковчане.

«Сейчас боронуем «многолетку», — сообщил мне главный агроном АПФ «Хотьково» Алексей Коробков (наш разговор состоялся 12 апреля по те-

лефону). — Уже подсеяли люцерну на площади 115 га.

Завтра начнем разбрасывать удобрения под основную обработку почвы, и к концу недели приступим к севу овса».

Николай Акишин.

Экономика

«Белая» занятость: пришло время решительных действий

В четверг Владимир Жипа провел очередное заседание комиссии по легализации неформальной занятости.

Первый зам. главы администрации Светлана Доносова проинформировала о поездке рабочей группы в с.Новослободск. Результат: выявлено несколько человек, осуществляющих трудовую деятельность без соответствующего оформления. С работодателями провели беседу, и в итоге один из них уже заключил со своими сотрудниками трудовые договоры.

«Пора от наблюдения и мониторинга переходить к решительным действиям, — отметил Владимир Жипа. — В нашем районе есть большие резервы по увеличению количества официальных рабочих мест».

На заседание комиссии приглашались предприниматели, в отношении которых имелись претензии.

Одна из попавших в «черный список» бизнеследи прислала письмо, в котором сообщила об оформлении по ТК РФ обоих своих работников, с приложением копий трудовых договоров.

Двое предпринимателей явились лично. Первый из них сказал, что только начал свое дело, занимается ремонтом здания и никакой продукции еще не произвел и не продал.

Другой (владелец бизнеса в сфере лесопереработки) объяснил неформальную занятость большой текучестью кадров. Однако несколько человек он с 1 апреля официально оформил на работу. Предприниматель показал соответствующие документы и пообещал, что «играть в кошки-мышки» с государством не будет.

Ему пожелали успеха в делах, а начальник УПФР Татьяна Семякина напомнила, что в месячный срок нужно зарегистрироваться в качестве работодателя в Пенсионном фонде.

Также на заседании комиссии приглашался руководитель ООО «ЭОЛ». Но он не явился — а к нему имеются вопросы как раз по поводу неформальной занятости (в «ЭОЛЕ» официальное число работников не совсем соответствует количеству торговых точек и их площади).

Николай Николаев.



★ Память

Дети суровой войны

Памятный знак в виде камня, что стоит в нижнем сквере, 11 апреля в очередной раз собрал бывших малолетних узников фашистских концлагерей.



Ряды детей войны редуют, но в этот раз их на встрече было даже больше, чем в прошлые годы. Собрались все, кто смог, несмотря на возраст и нездоровье. Сюда же, к мемориалу пришли и школьники из школы №3.

Со знаменательной датой всех сердечно поздравил глава районной администрации Владимир Жипа. Он выразил удовлетворение, что думиничские ветераны хранят в своем сердце память о суровых военных годах, отметил, что акты насилия, подобные тем, что пережили жертвы фашизма, должны навсегда остаться только в истории.

Владимир Иванович пожелал бывшим узникам крепкого здоровья и долголетия.

Председатель Совета ветеранов Николай Гончаров сообщил, что из тысяч бывших невольников фашизма в нашем районе сейчас осталось в живых всего чуть больше двухсот человек. Он пожелал этим уважаемым людям всего доброго.

Церемония закончилась возложением к мемориальному камню венка и цветов. А потом убежденные сединами бывшие узники сфотографировались на память.

Александр Капцов.

Афиша

Приглашение на Библионочь

22 апреля в 19 часов в Думиничской центральной межпоселенческой библиотеке состоится Библионочь-2016 «Читай кино».

В программе праздника: библиотекафе, мастер-классы, выставки-обзоры, видеовикторины, встречи с интересными людьми, литературно-музыкальные композиции, электронные презентации, видеофильмы и многое другое.

Приглашаем всех желающих по адресу: улица Гостиная, 10. Приходите, будет интересно!

Приём граждан

Каждый первый вторник месяца с 11 до 13 часов начальник МОМВД России «Сухиничский» Д.В.Финогенов ведёт личный приём граждан в помещении отделения полиции п.Думиничи. В среду и пятницу с 10 до 14 часов здесь же прием ведет начальник ОП И.В.Харитонов.

Коротко

Публичные слушания

11 апреля состоялись публичные слушания по проекту решения РСП «Об утверждении отчета об исполнении бюджета МР «Думиничский район» за 2015 год».

Открыл мероприятие глава района Владимир Болотов. Он проинформировал, что в организационную комиссию по проведению публичных слушаний предложений и замечаний не поступило.

С краткой информацией выступила и.о. заведующего отделом финансов администрации Оксана Базовая. Она озвучила основные параметры документа, сделав акцент на социальной направленности бюджета, формировании его программно-целевым методом. Проект решения был единогласно утвержден участниками слушаний.

Что имеем – сохраним!

Футбольное поле сейчас «на замке»

Отдел физкультуры, спорта и молодежной политики обращается ко всем думиничанам и гостям нашего района с убедительной просьбой – не ходить по футбольному полю стадиона «Центральный», не кататься на велосипедах и прочем транспорте. Сейчас наша игровая «поляна» готовится к предстоящему сезону, засеяна травой и нуждается в бережном отношении.

Каково на дому, таково и самому

Чисто там, где метут. И там, где не сорят

Прошедшую трудовую неделю работники администрации и активисты-«единороссы» завершили ударным субботником. Убрали центральную улицу поселка – очистили от мусора газоны вдоль дороги от больницы до завода и «Елочную» площадь.



-КПД, коэффициент полезного действия, был высокий, - оценил мэр п.Думиничи Геннадий Моисеев, всем - спасибо!

По словам самих трудящихся, эффективности работы поспособствовали отличная погода и хорошее настроение. А также желание сделать наш общий дом чище. Берите пример!

В ближайшее время такие субботники станут регулярными. Фронт работы, надо признать, большой.

Вот всего два примера. Чрезвычайно неприглядный факт открылся в понедельник. Делегацию думиничских ветеранов и работников администрации, которые 11 апреля, в День освобождения узников фашистских концлагерей, пришли в сквер у Конки вспомнить о событиях военных лет, встретили ...ос-

татки хмельной пирушки. Вокруг лавочки, в непосредственной близости от памятного знака, валялись бутылки из-под спиртного, пакеты. А ведь буквально накануне памятной даты в Сквере наводили порядок. Но нашлась компания - развлеклись себе в удовольствие, насвинячив вокруг. В святом для добрых людей месте.

Администрация района проинформировала полицию, меры будут приниматься. В их числе – целенаправленное патрулирование Сквера Памяти в вечернее время, особенно в выходные и праздничные дни. Не стоит забывать: сквер – это общественное место, где распитие спиртных напитков запрещено. И еще: не секрет, что любителей устроить пикничок влечет сюда и надежный покров темноты. Сейчас Сквер

не освещен. Этим вопросом пообещали заняться власти городского поселения: нужно осветить по крайней мере территорию, где расположены памятники.

Пример второй – окрестности стадиона «Центральный». Ситуация, повторяющаяся из года в год. Любители отдохнуть на природе, у которых то ли совести, то ли уж сил не хватает донести отходы своих загулов до контейнеров (есть на стадионе), превращают лес вокруг нашего спортивного объекта в местность весьма и весьма неприглядную. Что делать с этой проблемой? Ведь к каждому дереву охранника не приставишь. Можно звать к совести. Можно начать с активной пропаганды. Почему бы, скажем, на выходе со стадиона в лес не повесить лозунг



Такую свалку в непосредственной близости от памятного знака узникам фашизма в нижнем сквере устроили «отдыхающие».

«У нас порядок такой: поел – уберу за собой!» Оригинально. Можно туристов приглашать. Только сначала надо убрать здесь. И не сорить.

Елена Лесина.

О людях хороших

Количество личного транспорта увеличивается с каждым годом. Иногда приходится слышать, что автомобиль сейчас не имеет только ленивый. Впрочем, «безлошадные» среди нас будут всегда, хотя бы потому, что достаток не может быть одинаковым у всех.

От имени «безлошадных»

Отношения между пешеходами и владельцами авто никогда не были простыми. Помню давний рассказ Валерия Бирюкова, где он сетует, что водитель легковушки не уважил его с внуком, не подвёз до Думиничей.

Такое бывает. Но можно понять и частного: «голосует» в сумерках мужик с ружьем на лесной дороге... Кто знает, что у него на уме?

О случаях черствости водителей мог бы и я рассказать. Не стану. Более того, считаю, что владелец авто вовсе не обязан кого-то подвозить.

И все же хочу поделиться примерами другими, более достойными внимания. Помню новогоднюю ночь, когда я волею судьбы оказался на Киевской трассе возле заправки «Родник». На моем плече висело ружье, разумеется, зачехленное.

Я не «голосовал», просто стоял в растерянности перед выбором: пытаться доехать попутными к себе в Новослободск или, несмотря на усталость, пешком идти через Поляки в Думиничи, к родителям. Второе представлялось более реальным.

За меня решили другие. Рядом остановился большой грузовик, и кто-то весело крикнул: «Садись! Чего мерзнешь?!» И я очертя голову залез в кабину. Там оказалось два здоровых мужика — водитель и его напарник. Из дальней командировки они спешили домой в Брянск.

«Новый год на носу, а ты на охоту, да еще припозднился так», — сказал один. «С тещей что ли поругался?!» — добавил другой и похлопал меня по плечу.

Почему-то я доверился им окончательно и за время пути рассказал свою историю, не утаил даже то, что дома никто не ждет.

Машина довезла меня до новослободского поворота. Я спрыгнул на землю, потом ребята подали рюкзак и ружье. Прощаясь, мы обменялись новогодними поздравлениями. «Смотри, больше не ругайся!» — пошутил кто-то из попутчиков.

Грузовик умчался, а я подумал, что, слава Богу, теперь уж точно доберусь до дома.

Не успел и ста метров пройти, как услышал, что меня догоняет машина. Оказалось, что в Новослободск к теще (и жене) на новогодние блины спешит молодой зять. Каким же славным парнем он оказался! В его Камазе я мигом преодолел 12 км.

Конечно, этот случай в новогоднюю ночь типичным не назо-

вешь. Но сколько же было других примеров человеческой доброты!

Однажды шел я от Киевки в Брынь. Слышу, сзади машина шелестит. Да всё тише и тише, вроде бы притормаживает. А я даже не оглядываюсь: до Брыни-то идти — ерунда.

«Волга» остановилась вровень со мной, вижу в окне знакомое лицо директора совхоза, машет: садись, мол.

Приятно, конечно. Сел да и спрашиваю: «А как вы меня узнали?» «А по рюкзаку!» — не моргнув глазом пошутил он.

А сколько раз подвозили добрые люди по дороге из Хотисина! Если А. К. вечером везет охотников — обязательно остановит. Да и другие не проедут. Правда, до Поляк попутки бывают редко. Зато от Поляк до Думиничей — гораздо чаще.

Однажды Сергей К. вёз с речки компанию друзей. Остановился и разводит руками — посадить-то некуда, даже из приоткрытого багажника выглядывает лохматая хаски. Выход нашелся: хозяин предложил собаке пробежаться, а я барин невеликий — присел на ее место. Так и доехали потихоньку.

А сколько раз с Жиздры подвозили — не счесть! От Крутого омута, от Дубровского моста, из Чернышена... И если из большинства своих рыболовных мест я еще в состоянии добраться и пешком, то из Чернышена — трудновато.

Бывало, приедешь туда рано утром на автобусе и... целый день с удочкой. Иной раз и клюет-то так себе, а все ждешь — а вдруг! Так и зарыбачишься допоздна. И надежда потом только на попутную машину. И ведь всегда найдется добрая душа: посадит и довезет до станции или прямо до поселка. Да еще расспросят, что да как клевало, выслушают с интересом. А денег не возьмут! Предлагал — не берут. Даже совсем незнакомые.

Однажды оплату даже таксист не спросил. Правда, в тот раз мне и предложить было нечего. Несмотря на позднее время, я так и сказал ему: «Не поеду». «Садись, — говорит, — у меня все равно холостой пробег до поселка».

Хочется еще раз всем сказать большое спасибо. Кого-то я знаю, и мог бы назвать фамилии, только не уверен, что понравится, потому что для них это нормально, обычное дело. Другие — и вовсе неизвестные герои. Не герои, конечно, просто хорошие люди.

Александр Капцов.

Объявления

Продажа

Однокомнатная квартира (ре-монт) в п.Думиничи.
Тел. 8-920-093-59-37.

Двухкомнатная квартира.
Тел. 8-910-594-57-35.

Двухкомнатная квартира в с.Новослободск. Дешево.
Тел. 8-963-770-50-70.

Двухкомнатная квартира в п.Новый.
Тел. 8-965-703-51-22.

Трехкомнатная квартира (96,6 кв.м) в двухквартирном кирпичном доме на 8 сотках по ул.Рокосовского. Тел. 8-910-609-06-29.

Дом со всеми удобствами в хорошем состоянии на ст.Думиничи.
Тел. 8-917-580-17-67.

Дом в п.Думиничи по ул. Чапаева. Тел. 8-929-659-02-32.

Дом с газом (15 соток земли, сад) в д.Думиничи.
Тел. 8-965-705-56-70.

Две комнаты в общежитии.
Тел. 8-961-006-63-51.

Участки 20, 25, 43 сотки (сад, свет, газ) в д.Александровка.
Тел. 8-920-617-44-96.

Участок 20 соток в д.Поляна для ЛПХ. Цена договорная.
Тел. 8-920-889-28-44 (Наташа).

Земельные участки 27 и 55 соток в д.Поляки.
Тел.: 8-910-515-85-12, 9-21-91.

А/м Ланос Шевроле (2008 г.в., цвет вишневым).
Тел. 8-903-816-70-28.

А/м УАЗ «буханка».
Тел. 8-905-643-48-65.

А/м Нива.
Тел. 8-953-328-98-78.

А/м УАЗ-31512.
Тел. 8-920-875-33-17.

Профлист (1,17х2,00): красный — 450 руб., оцинкованный — 400 руб. Тел. 8-960-518-25-00.

Щебень, песок.
Тел. 8-910-918-41-41.

Песок, щебень, навоз, перегной, земля, пиломатериал, дрова колотые.
Тел. 8-906-506-80-02.

Ленточная пиломатериал.
Тел. 8-906-506-80-02.

Куплю
Радиодетали, платы, измерительные приборы б/у.
Тел. 8-910-606-36-67.

Гараж, сарай.
Тел. 8-910-546-62-34.

Бетономешалку б/у в рабочем состоянии, недорого.
Тел. 8-980-716-08-54.

Услуги
Парники, ворота, заборы, ограды. Ковка.
Тел. 8-920-095-23-88.

Поздравления

@ юбилеем!

Совет ветеранов, районное отделение ВОИ, совет бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей поздравляют **Козлова Александра Васильевича, Самохину Анну Егоровну, Мосину Марию Григорьевну, Корягину Татьяну Кузьминичну!**
Желаем здоровья, долголетия, благополучия.

Поздравляем с 75-летием любимого мужа, заботливого отца, мудрого дедушку и прекрасного прадедушку **Кимаковского Григория Александровича!**

*Не грусти, что уже не 17, в каждом возрасте прелесть своя.
Важно в жизни уметь улыбаться, чтоб друзья окружали тебя.
Пусть в жизни ждуть лишь теплые слова
И сердце никогда от боли не заплачет,
И пусть твоя кружится голова от счастья, от любви и от удачи.*
Мы очень любим тебя и гордимся тобой!

Жена, дети, внуки и правнуки.

Поздравляем дорогую, любимую **Самохину Надежду Петровну!**

*Желаем счастья и добра, желаем жизни полной,
Желаем радости с утра до самой ночи поздней.
Желаем в жизни все успеть и не стареть, а молодеть
Здоровье, бодрость сохранить и много-много лет прожить.*
Муж, дети, внуки.

Поздравляем любимую внучку и дочку **Татьяну Хохлову** с 25-летием!

*Пусть в этот день засветит солнце ярче
И радость жизни пусть закроет тьму,
Здоровье будет лучшим из подарков, а счастье — приложением к нему.
Желаем много светлых дней, хороших преданных друзей,
Удачи, счастья и любви на твоём жизненном пути.*
Бабушка, мама.

@ днем рождения!

Поздравляем дорогого **Черновола Андрея Осиповича!**
*100 лет прожить тебе желаем, не унывать и не стареть,
Всегда веселым быть, счастливым, и основное — не болеть.
Желаем радости и счастья, причин чтоб не было грустить
И в полном здравии, конечно, до свадьбы правнуков дожить.*
Дети, внуки, правнуки.

Строительные работы любые.
Тел. 8-920-095-23-88.

Строительство и ремонт.
Тел. 8-920-872-05-00.

Разное

Сдаю двухкомнатную квартиру или комнату. Недорого.
Тел. 8-920-091-11-25.

ООО «Думиничская производственная компания» приглашает на работу токарей, фрезеровщиков, слесарей по ремонту металлорежущих станков, слесарей инструментальщиков, рабочих в цех чугунного литья. Обращаться по телефону 9-19-37.

Сайдинг «ВИНИЛОН» и НОВИНКА «БЛОК-ХАУС» «ВИНИЛОН» от компании «Твой мир» — это прогрессивная технология на благо Вашего дома. Не выгорает, не вздувается, удароустойчив. Большая палитра цветов. Гарантия 50 лет. г.Сухиничи, ул.Кравченко, д.4. Тел. 8-953-319-59-20.
ИП Кочетков Н.Н. ОГРН 312400104400012.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. ОТ 350 РУБЛЕЙ КВ.М. (Производство Франция, Бельгия). Тел.: 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.
ИП Купцов С.Н. ОГРН 305402409600080.

«ТЕПЛЫЕ ОКНА»
Окна ПВХ, остекление балконов, лоджий, новое поступление
ВХОДНЫХ ДВЕРЕЙ
п.Думиничи, магазин «Атлант».
Тел.: 8-905-641-11-46, 8-910-861-50-98.
ИП Мельникова Н.В. Св. №40001465813 от 25.01.2016г. Товар сертифицирован.

На правах рекламы

Совет ветеранов, районное отделение ВОИ глубоко скорбят по поводу смерти **Гимон Лидии Ивановны** и выражают искренние соболезнования родным и близким покойной.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

(Россия, Германия). Тел. 8-919-038-05-88.

ИП Купцов С.Н. ОГРН 305402409600080.

На правах рекламы

Учредитель газеты - администрация муниципального района «Думиничский район»
Издатель - трудовой коллектив редакции
Главный редактор
Е.С.Лесина

Адрес редакции, издателя: 249300, п.Думиничи, ул.Ленина, 26
e-mail: vesty@kaluga.ru
http://admobilkaluga.ru/sub/smi/pressa/duminvesti/
Телефоны: редактор - 9-14-80, бухгалтерия - 9-18-37

Газета выходит по средам и субботам
Тираж 2000 Заказ №
Объем 1 п.л. Индекс 51754
Цена свободная.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области 12 марта 2012 года.
ПИ №ТУ40-00156.

16+

Подписано в печать: по графику - в 13.00, фактически - в 13.00

Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Мнение автора может не совпадать с мнением редакции.

Номер отпечатан в КРОФИСМК «Губерния», 248640 г.Калуга, пл.Старый Торг, 5